

Zalamerenyei-víztározó horgászrendje

Érvényes: 2023. évtől visszavonásig

A Zalamerenyei-víztározó halgazdálkodási vízterületen (víztérkód: 20-078-1-5) érvényes állami horgászjegy és területi jegy megléte esetén engedélyezett a horgászat.

Időbeli korlátozások:

A hatályos fajlagos tilalmi idők betartása mellett minden nap engedélyezett a horgászat napkeltétől napnyugtáig. Péntekről szombatra és szombatról vasárnapra virradóan az éjszakai horgászat is megengedett. Általános horgászati tilalom érvényes a pontytelepítés napján és az azt követő 2 napon keresztül, illetve a halgazdálkodásra jogosult indokolt esetben rendkívüli horgászati tilalmat is bevezethet.

Méretkorlátozások:

A hatályos halgazdálkodási jogszabályok szerint. Az 5 kg-nál nagyobb súlyú megfogott halat- kifogást követő fotózást kivéve - haladéktalanul kíméletesen vissza kell engedni a Zalamerenyei-víztározóba.

Mennyiségi korlátozások:

A napi területi jeggyel rendelkező felnőtt (18 év felett) horgász a napi darabszám-korlátozás alá tartozó őshonos halfajokból naponta 2 darabot, és összesen 2 kg napi darabszám-korlátozással nem érintett őshonos halat foghat.

A napi területi jeggyel rendelkező ifjúsági (15-18 év) és gyermek (15 év alatt) horgász a napi darabszám-korlátozás alá tartozó őshonos halfajokból naponta 1 darabot, míg a napi darabszám-korlátozással nem érintett őshonos halfajokból naponta legfeljebb 2 kg-ot foghat.

Egyéb szabályok:

Felnőtt horgász legfeljebb kettő darab, egyenként legfeljebb kettő horoggal felszerelt horgászkeszszéggel horgászhat.

Ifjúsági horgász egy darab, legfeljebb kettő horoggal felszerelt horgászkeszszéggel horgászhat.

Gyermek horgász egy darab, egyágú horoggal szerelt úszós horgászkeszszéggel horgászhat.

A kifogott és megtartani kívánt, darabszám-korlátozás alá tartozó halat a kifogást követően a horogtól való megszabadítás után azonnal, míg a darabszám-korlátozással nem érintett halakat a horgászat befejeztével kell beírni a fogási naplóba. A megtartott halat köteles a horgász szákból vagy szájbilincsen tartani a horgászat befejezéséig, a megtartani nem kívánt halat a horgász köteles haladéktalanul kíméletesen visszaengedni a vízbe.

A megfogott és megtartani szánt halat másik fogott hallal kicserélni tilos! A megtartott halat a horgász hely elhagyásakor életteleníteni kell!

A halállomány védelme érdekében merítő-szák és horogszabadító használata kötelező, szájbilincs kizárólag csak ragadozó halfajok megtartására használható. Drótszák használata tilos!

A horgász helyét elhagyó horgász köteles horgászkeszszégeit a vízből kivenni, azok őrzésével más személyt nem bízhat meg.

A völgyzárógátról, a zsilipről és a táblákkal jelzett területen horgászni tilos!

Éjszakai horgászat és korlátozott látási viszonyok esetén a horgász helyet ki kell világítani. Az éjszakai horgászat kizárólag a víztározó keleti oldalán engedélyezett.

A csalihal fogó háló és a csónak használata, valamint a lékhorgászat tilos! Horgászstég, horgászállás és foglalt hely nem létesíthető. A halak takarmányozása és szoktató etetése tilos!

Minden horgász köteles a horgász helyét tisztán tartani, és a keletkezett szemetet elszállítani!